

# 焦作日报

JIAOZUO DAILY



权威 主流 亲民 服务

2022年7月  
壬寅年六月十五 星期三

13

中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN41—0007  
河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 王爱军 总编辑: 王静峰

总第13733期  
今日12版



## 习近平给参加海峡青年论坛的台湾青年回信

新华社北京7月12日电 中共中央总书记习近平7月11日给参加海峡青年论坛的台湾青年回信,勉励两岸青年为实现中华民族伟大复兴中国梦携手打拼。

习近平在回信中说,得知你们因海峡青年论坛同大陆结缘,在大陆找到了实现梦想的舞台,亲历了祖国日新月异的发展变化,感受到了两岸同胞一家亲的热切感情,我很欣慰。

习近平强调,青年兴则国家

兴,青年强则国家强。祖国和民族的前途寄托在青年人身上。我们将一如既往为两岸青年互学互鉴创造良好条件,为台湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。希望你们多向台湾青年分享自己在大陆的经历和感悟,让更多台湾青年了解大陆,同大陆青年同心同行、携手打拼,锲而不舍、驰而不息,让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

海峡青年论坛创办于2003年,由中华全国青年联合会、台湾中华青年交流协会、中国国民党青年总会共同主办,是两岸青年交流的重要平台。第二十届海峡青年论坛于7月11日至12日在福建厦门举办,应邀参加本届论坛的50名台湾青年近期给习近平总书记写信,讲述了在祖国大陆学习、工作、生活的经历和感悟,表达了为民族复兴和祖国统一贡献力量的坚定决心。

喜迎二十大 奋进新征程



喜迎二十大 奋进新征程

二草二木皆知情

本报记者 王爱军 王静锋 李英俊 史文生

产业转型 绿色发展天地宽

昨日,记者走进位于孟州高新技术产业开发区的河南晶能电源有限公司,偌大的生产车间机声隆隆,一派繁忙景象。企业负责人说,作为浙江天能集团在河南战略布局的子公司,近年来,该公司不断加大投入,实施蓄电池重组技改项目,引入行业前沿环保生产技术和业界最先进的数控智能生产设备,实现管理经营的精益化、效率化和生产过程的绿色化、自动化,日产能达到7万只。该公司的铅酸蓄电池入选工信部2021年度国家绿色设计产品,对于孟州市新能源产业的快速发展壮大和经济转型升级具有重要意义。

总投资50亿元的孟州光电显示材料产业园项目工地也是一派繁忙景象,项目建设正在有序开展。该项目依托东旭集团在液晶玻璃基板、高端盖板玻璃、高端半导体装备三大领域近20年的技术积累和产业化经验,其主导产品具备广阔的应用前景和较强的竞争能力。

近年来,孟州市坚持把产业转型作为推动孟州高质量发展的主抓手,突出项目为王、创新为先、开放为要,新旧动能接续转换,转型步伐不断加快。

突出转型发展,以“三大改造”助推绿色发展。孟州市产业集聚区内集聚规模以上企业74家,形成了装备制造、生物化工、皮革制造三大主导产业和电子信息、保税经济、新能源汽车三大新兴产业,培育了中原内配、隆丰皮草、广济药业三个行业世界冠军。

坚持开放带动,打造了“B型保税物流中心、跨境电商电子商务平台、进口肉类指定口岸、进口动物皮张指定存放监管仓库”四个国家级对外开放平台,集聚自营进出口企业400余家。

成功创建省级智能化示范区和汽车零部件专利导航实验区,高新技术服务中心入选国家中小企业公共服务示范平台。41个项目列入全省“三大改造”项目库,新增4家市级以上智能车间,万元GDP能耗同比下降5%以上。

以企业上市加速转型,专班推进、一企一策,形成了“培育、股改、申报、上市”的梯次推进模式,皓泽电子预计今年将在深交所创业板上市,将打破焦作地区10年来无企业上市的局面。此外,飞孟金刚石、隆丰皮草公司启动上市程序。

孟州市把创新作为第一动力,高新技术公共服务中心再次入选国家中小企业公共服务示范平台,汽车零部件专利导航实验区通过省级验收,皓泽电子入选国家专精特新“小巨人”企业,9家企业入选全省制造业头雁企业培育库,8家企业入选全省“专精特新”中小企业,4家企业入选省级供应链创新与应用试点企业,孟州市被评为全省供应链创新与应用试点城市(县)。

主动融入“一主两副、四区协同、多点支撑”发展格局。孟州黄河大桥已经开通。(下转A02版①)

上图 国道207孟州至偃师黄河大桥今年5月建成通车。  
孟 轩 摄



扫码看视频

暴雨欲来

①所有焦作人,河南沿黄以北局部将有暴雨,请提前作好防范。



扫码更精彩

甜香好吃

夏天最好吃的桃来啦。无农药,黄肉蟠桃、红皮白桃,团购助农。



扫码更精彩

紧急提醒

疫情防控不容马虎,河南本土新增9+64,这些人员速速报备行程。



扫码更精彩

教育重磅

省教育厅发文,事关普通高中和中职学校招生方向和原则,请细看。



扫码更精彩

如何落户

“新型城镇化”国家方案——这类城市落户限制,全面取消。



扫码更精彩

喜迎二十大 奋进新征程  
我看中国特色社会主义新时代

## 情真意切话成就 信心满怀向未来 ——访政协焦作市第十二届委员会主席原振喜

本报记者 贾定兴

革,政协焦作市第十二届委员会主席原振喜有感而发,激动之情溢于言表。

“党的十八大以来,以习近平总书记为核心的党中央想人民所想、忧人民所忧,急人民所急,绘就了治国理政的宏伟蓝图,特别是总书记一系列重要讲话,不仅接地气,还提士气,更长志气!”昨日,同记者谈及党的十八大以来党和国家各项事业取得的历史性成就、发生的历史性变

“当你细心研究总书记的讲话时,你会发现,总书记的话既朴实又蕴含国家发展真理,言简意赅又令人印象深刻。比如在生态环境方面,提出的‘绿水青山就是金山银山’;在全面依法治国方面,提出的‘把权力关进制度的笼子里’;在外交方面,提出的‘一带一路’建设更是加速实现‘中国梦’的伟大壮举……”

因为每天坚持读书看报关注新闻,原振喜说起国家近些年的发展巨变时如数家珍、侃侃而谈。他在感慨之余表示,现在的中国无论是基础设施还是外交军事都展现出一个强国、大国的姿态,特别是人民生活环境不断改善、生活水平不断提高



坚持阅读学习是原振喜的爱好。本报记者 贾 蓝 摄

高、幸福感获得感越来越强,想到这些,他这个有着51年党龄的老党员感到十分幸福和满足。

1970年12月参加工作的原

振喜,有着20年的基层工作经历,退休后仍积极发挥余热,为加快焦作革命老区建设作出了许多贡献。原振喜直言,对焦作,他爱得深沉。(下转A02版③)

焦作融媒  
通